
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Resoconto per seduta del 28-10-2010 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini,
Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio
Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Consiglieri presenti: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio Pallavicini, Luigi
Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo Alberto Conti,
Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini, Valerio
Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate, Davide
Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino, Matteo
Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi,
Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Resoconto sintetico seduta

COMUNICAZIONI DEL SINDACO
 
ORDINE DEL GIORNO AD OGGETTO: "ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI DI

MAGGIORANZA DI SOSTEGNO AL SINDACO".
 
DISCUSSIONE INSTANT QUESTION AD OGGETTO: "INSTANT QUESTION PRESENTATA DAL CONSIGLIERE

DEPAOLI IN MERITO ALLA RICHIESTA DI AUTORIZZAZIONE IMPIANTO A BIOMASSE".
INTERPELLANZE:

N. CX - N. 110/ INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO ALLA VIABILITA' IN VIA
GUIDI / P.LE STAZIONE 

N.CXI - N. 111/INTERP. INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO ALLA BONIFICA
DELL'AMIANTO

PROPOSTE DI DELIBERA:

"AGENZIA PROVINCIALE PER L'ORIENTAMENTO, IL LAVORO E LA FORMAZIONE" (APOLF): MODIFICHE DELLO
STATUTO. (RELATORE ASSESSORE FALDINI)

BILANCIO ANNUALE DI PREVISIONE PER L'ESERCIZIO FINANZIARIO 2010, RELAZIONE PREVISIONALE E
PROGRAMMATICA E BILANCIO PLURIENNALE PER IL TRIENNIO 2010/2012. 3^ VARIAZIONE. (RELATORE
ASSESSORE GALANDRA)

INDIRIZZI IN ORDINE ALLA RINEGOZIAZIONE ED ESTINZIONE MUTUI CASSA DEPOSITO E PRESTITI.
(RELATORE ASSESSORE GALANDRA)
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